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НАМ ПИШУТЬ

УКРАЇНА ПЕРЕМОЖЕ!

Цей текстовий фрагмент є чисто аматорським допи-
сом. На відміну від величезної групи аналітиків, 
жодне з пророцтв яких не справджується, я про-

роцтв не робитиму, а констатуватиму очевидну сьогоден-
ність. Проте її мало хто бачить, бо заважають ідеологіч-
ні шори. Насправді, яку б дурість не проголосили Такер 
Карлсон, Олександра Оказія-Кортез, Дмитро Медвєдєв 
або Ірина Фаріон, кількість прихильників у них не змен-
шується, бо істина нікого не цікавить. Лжепророки і на-
род, котрий із роззявленим ротом їх слухає, або з вилупле-
ними очима читає, обирають свою «істину», своє хибне 
уявлення про світ і більше його не змінюють. Навпаки, 
вони нав’язують свої погляди іншим, які ще не увірували. 
Якщо є доступ до зброї – то зі зброєю в руках. Ясна річ, 
що я про всесвітній порядок та про недоліки, притаманні 
людству, писати не буду (хай улюбленці натовпу пишуть – 
у них така робота). А напишу я ось про що.

Росія є штучним утворенням, бо вона не була створена 
якоюсь етнічною, релігійною або ідеологічною спільно-
тою. Немає російських народних звичаїв, які вважала б за 
свої значна частина населення Росії. Немає народних тан-
ців і пісень, немає епосу  скажімо такого, як «Манас» чи 
«Калевала». Власне, вся російська ідеологія, яка скріплює 
цю державу, була сформульована (вірніше, як завжди, 
списана в німців) лише в ХІХ столітті графом Уваровим: 
«православ’я – самодержав’я – народність». Але народи 
Російської імперії не захотіли її прийняти, бо, по-перше, 
як і всі люди, хотіли насамперед добре жити, а не воювати 
за барську ідею, а, по-друге, не всі були православними, не 
всі любили царя та й народність у кожного була своя. Тому 
Росія й розвалилася. Більшовики, відновивши її, написа-
ли на фасаді нової імперії інші слова, але знову відновили 
уваровську сутність, починаючи з 30-х років двадцятого 
століття. Ця тріада залишається основним гаслом і путін-
ської Росії, яку трохи обкарнали в 1991 році, але, на жаль, 
не знищили остаточно.

Чому ж, попри штучність тріади, Росія досі протрима-
лася на мапі світу з порівняно незначними територіаль-
ними втратами (людські втрати були значно більшими та 
більш значущими)? Тому що замість сповідувати вигадані 
гасла, російська влада спиралася на інше, глибинне і ефек-
тивне підґрунтя (справжню, але не часто проголошувану 
тріаду): «єдність Великої, Білої та Малої Русі». Обдурити 
та духовно поневолити слов’янські народи неслов’янській 
Росії вдалося за допомогою залучення верхівки України й 
Білорусі до керування країною, викорінення рідних мов 
цих народів (в Білорусі це вдалося майже на 100 відсотків) 
та використання православної церкви Росії.

Оскільки становим хребтом імперії була та залишаєть-
ся армія, то їй приділялася головна увага та на неї виділя-
лися величезні кошти. Ця армія з її російською панівною 
мовою та слов’янськими офіцерським і сержантським кор-
пусом існувала лише за наявності великої кількості україн-
ців. Я служив у цій армії та знаю, що офіцерами нижньої 
та середньої ланки були непропорційно багато українців. 
На них армія і трималася. До речі, та армія інтервентів, 
яка вдерлася до України в лютому 2022 року, також мала 
в своєму складі тисячі вихідців з України. Вони не вважа-
ють себе зрадниками, знищуючи рідний народ і плюндру-
ючи рідну землю, бо внутрішньо сприйняли другу тріаду, 
оскільки українського виховання в незалежній Україні не 
отримали. До речі, доки цього виховання не буде на прак-
тиці, будь-які перемоги на полях битви не забезпечать не-
залежність та гідність нашої держави.

Але слов’янський контингент російської армії маліє. 
Якщо подивитися на останні зведення про ліквідованих 
російських офіцерів, то принаймні половина з них явно 
не є частиною умовного російського етносу. Це і є смерть 
Росії. Саме для поповнення слов’янського контингенту в 
армії Путін і пішов на загарбання України. Для цього він 
готовий піти на загарбання Польщі. А Білорусь він уже за-
гарбав. 

У Росії є одна світоглядна задача: війна та захоплен-
ня нових територій. Не питайте, для чого їм це потрібно. 
Насправді, зовсім не потрібно. Але обидві обрані до ви-
конання тріади вимагають рухатися вперед. Росія завжди 
знаходиться в нерівноважному стані, як той велосипедист 
на колоді через річку. Припинить рух, і впаде.

Погана новина для них полягає в тому, що попереду – 
безодня. Безодня зіткнення з англосаксами. Є й хороша 
новина (для нас): до безодні вони не доберуться, бо впа-
дуть з колоди. 

Україна переможе. Ми не можемо програти, бо інак-
ше нас посадовлять на той клятий велосипед, і ми разом 
попрямуємо до безодн, як казав головний російський 
керманич: «нравится – не нравится…». Нинішні страж-
дання українського народу, зокрема українського війська, 
страшні. Але повернення до імперії з її підступними тріа-
дами буде загибеллю українства, для когось духовною, а 
для когось і фізичною.

 Отже, смерть ворогам, слава Україні! 
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